



27 ноября 2016 года сестры милосердия Сестричества во имя святой блаженной Ксении Петербургской Новочеркасского благочиния Хучуа Наталья и Ващенко Алла совместно с учащимися приходской воскресной школы Свято-Михайло-Архангельского храма посетили городскую Больницу Скорой Медицинской Помощи, по благословению окормляющего священника [протоиерея Александра Луканенко](#) , настоятеля храма святого великомученика Георгия Победоносца.

После молитвы у иконы Божией Матери «Всех скорбящих радости» посетители обошли палаты всех отделений больницы. Сестры милосердия поздравляли лечащихся и мед.персонал с Международным Днём матери, а дети вручали сладкие подарки и декламировали стихи праздничной тематики. Такое посещение БСМП всем подарило праздничное настроение и вызвало море положительных эмоций.

